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JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

VIERNES, 22 DE ABRIL DE 2016

1ª convocatoria: 7,30 horas
2ª convocatoria: 8,30 horas. Palacio Consistorial

ORDEN DEL DÍA

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, de las Actas de la sesiones
ordinaria y extraordinaria celebradas los días 11 y 20 de abril de 2016,
respectivamente.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ALCALDÍA PRESIDENCIA

ALCALDÍA

1. Propuesta de la Alcaldía Presidencia para la firma del Convenio
entre la Administración General de la Comunidad Autónoma de
la Región de Murcia, a través de la Consejería de Agua,
Agricultura y Medio Ambiente y el Ayuntamiento de Cartagena,
para la Protección de la Biodiversidad en el Parque Regional de
Calblanque, Monte de Las Cenizas y Peña del Águila.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR

HACIENDA

2. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
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Interior, en relación con la generación de crédito para el
programa operativo, Programa de Garantía Juvenil.

3. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la generación de crédito para el
programa Mandarache.

4. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la continuidad en la prestación del
servicio de retirada de vehículos de las vías públicas, gestión
del depósito y colocación de vallas y demás elementos de
señalización.

5. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con expediente de autorización de gasto
plurianual para la contratación del servicio de conservación y
mejora de jardines y arbolado de Cartagena.

PATRIMONIO

6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la baja de varios vehículos de
titularidad municipal por obsolescencia.

7. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la suscripción de un convenio de cesión
de uso temporal de diferentes espacios del edificio “San Pedro
Abad, Grupo viejo”, denominado “El Cuco”, propiedad del
Ayuntamiento de Cartagena, a distintas asociaciones de interés
social del municipio.

8. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, sobre declaración de extinción de la concesión
administrativa demanial de explotación del Local I de Los
Juncos (quiosco circular) por incumplimiento muy grave de las
condiciones del pliego y del ejercicio de la misma.

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E INFRAESTRUCTURAS

URBANISMO

9. Propuesta del Alcalde Presidente sobre aprobación inicial del
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estudio de detalle en el condominio C19.2 de la UA1-AT del
antiguo Plan Parcial Atamaría.

10.Propuesta del Alcalde Presidente sobre concreción de
acuerdos de la Junta de Gobierno Local de fechas 1 de
octubre de 2010 y 27 de abril de 2012, en expediente de
expropiaciones de terrenos afectados por el proyecto
constructivo de los interceptores de aguas pluviales de los
Barrios norte y oeste de Cartagena.

11.Propuesta del Alcalde Presidente sobre modificación de
condiciones de pago de justiprecio en expediente de
expropiación para la ejecución de obra denominada Sistema
General Viario Eje Transversal de Cartagena. Parcela 5A.

12.Propuesta del Alcalde Presidente sobre expediente de
declaración de incumplimiento de obligaciones urbanísticas en
Área de Suelo Urbanizable Sectorizado CC1.1.

13.Propuesta del Alcalde Presidente sobre petición de
expropiación de una superficie de 126 m² correspondiente a
parte e una finca sita en Plan Parcial Cala Flores.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los informes del Director de la Asesoría
Jurídica Municipal desde el día 11 al 22 de abril de 2016.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en
materia de Intervención Urbanística dictados por el Director
General de Urbanismo desde el 6 al 19 de abril de 2016.

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.


